

自從本鄉實施水稻綜合栽培以來，農友們對稻作之栽培方法及觀念，已大大地改變。如增施堆肥以改良土壤，促進稻枝健旺，減少病蟲害發生。他如各種栽培管理方法之改進及除偽去雜之認真執行等，使參加綜合栽培的稻作，普遍增產10~20%。

為使水稻綜合栽培在政府補助與輔導後的優良成果，能繼續維持發展下去，不致因停止補助而中止辦理，建議政府主辦單位宜加強輔導及獎勵工作。

自從水稻一貫作業機械化推行以來，動力插秧機已逐漸被農民採用，各地專業化育苗中心在政府有關單位的輔導下，其作業成效已普遍在農村建立起農友們的信心。因此，建議政府能在全省各地視實際需要，增設育苗中心，加速推行插秧機械化。

至於配肥方面，據說政府已採用電腦作業，但仍不易配合農時，建議有關單位將配肥作業略微提前辦理。

嘉義民雄鄉公所 劉梧桐



時間就是金錢的工業社會裏，電話成為人們最在快速、最有效的聯絡工具，而電信局為切合時代需要，逐區改裝自動電話，並開放全省直撥造福大眾，使大家享受着「天涯若比鄰」的快樂。在感激之餘，尚有幾點淺見，祈盼當局改進：

(一)公用電話機宜視地域、人口需要增加。

(二)公用電話機宜設在室內，或電話亭內，才不致受吵雜聲音的干擾。

(三)電話亭的上下應留有通風處。

雲林縣二崙鄉中興路7巷12號蔡丁耀



我 是農會職員，自64年進入農會工作至今，許許多多的制度、方式不斷的在變。如縣農會的人審會被考試制度取代後，人事制度在短期間內經四次的修改，最近一次的修改，使我本來有縣農會人審會六等職的試用資格，而今却無法報考六職等缺。如此現象給農會職員在工作情緒上很大的打擊，建議省農會在設立一項制度時必須有周詳的計畫，並將實施年限定出來，使在職員工有制度上的保障。

台北汐止農會 陳智堯

## 最經濟果樹新藥劑

### 用途：

- 1、防治柑桔類果樹黑星病。  
(免賴得或鋅錳乃浦混合使用)
- 2 紅蜘蛛、介殼蟲、刺粉蟲、  
油脂病專用防治藥劑
- 3 茶葉防治介殼蟲等之最適用  
防治藥劑

### 經銷商：

高屏區：全成行	TEL: (087) 322965
台南區：嘉益祥行	(066) 322731
嘉義區：農益農藥行	(052) 224717
雲林區：亞洲農藥行	(055) 972726
彰化區：溪北農藥行	(048) 882234
台中區：松德農藥行	(046) 873699
南投區：裕益農藥行	(049) 332782
苗栗區：民豐農藥行	(045) 892138
新竹區：三信農藥行	(035) 223031
桃園區：永茂農藥行	(034) 792715
台北區：周金利農藥行 正大種子行	(02) 6711552 (02) 8813137
宜蘭區：豐賞農藥公司	(039) 544678
花蓮區：富農行	(038) 323612
台東區：順盛農藥行	(089) 323232

四季用油  
**果寶**  
**888**

噴果寶、收成好



中泰石油化學公司

地址：台中市大雅路473之四~六號